Арамильские Вести

№ 18 *(1496)* 12 апреля 2023 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Контакты для рекламодателей: **8-950-639-43-11**

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Посмотрели объекты и узнали о планах на будущее

В минувшую субботу в Арамильский городской округ приехала экспедиция АНО «Управляющая компания туристско-рекреационными кластерами Свердловской области»

«Сысерт-Команда ской сотни» побывала в Арамили с целью исследования территории, ведь наш округ входит в границы туристического кластера «Большая Сысерть». Приветствовал делегацию директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики АГО» Дмитрий Викторович Пермяков, после чего арамильцы с удовольствием показали гостям все объекты туристской инфраструктуры города.

Делегация первым делом посетила исторический центр города — место впадения реки Арамилки в Исеть, где в 1675 году был построен острог с двумя «проезжими» башнями.

Интереснейшую экскурсию провела Наталья Николаевна Иртуганова, директор МБУК «Музей города Арамиль».

Гостям было очень интересно увидеть этнографический центр «Арамильская слобода» реконструкцию того самого острога 1675 года: узнать историю казачества и окунуться в быт казачьей семьи. Удалось даже лично пообщаться с идейным вдохновителем проекта – Анастасией Климиной и руководителем проектного офиса Анастасией Пономаревой. Прекрасную экскурсию по острогу казаков провела гостям Людмила Васильевна Мухатдино-

Далее гостям города показали «Флагманский туристической объект суконную округа» фабрику, объект индустриального наследия. Недавно пространство получило вторую жизнь - культурную активацию при реализации проекта «НИТИхНИ-ТИ: музей на суконной фабрике». Согласно его идее, в бывшем ткацком цехе уже открыто «Артпространство», а летом будет представлена экспозиция «Музея Шине-

Также команда «Сысертской сотни» увидела современные и комфортные объекты туристической инфраструктуры округа: термальный комплекс «Экватор» и семейный парк развлечений и отдыха «Лесная галактика».

– Мы поделились с гостями и перспективными проектами города – речь шла о формировании ки на участие в федеральном проекте «Комфортная городская среда» с проектом «Парк Авиатор» и парком «Левобережье», - поделились в Администрации АГО. Рассказали о планах по созданию трассы для мотокросса и Центром военно-тактических игр, где будет спортивный городок и военная полоса препятствий. Также была озвучена разработка комфортного вело-пешеходного маршрута с посещением основных достопримечательностей города Арамиль.

По словам специалистов, в туризме на данный момент прослеживается тенденция кластерного объединения инфраструктуры для разработки общей концепции развития территории и формирования мастер-плана развития туристического кластера «Большая Сысерть».

— Прямой диалог с муниципалитетами выявит наш запрос и в конечном итоге поможет в формировании инструментов поддержки сферы туризма и индустрии гостеприимства,
— подчеркнули специалисты











